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A felirati vita.
Budapest, jul. 6. A képviselőház 

mai ülését Justh Gyula elnök délelőtt tiz 
órakor nyitotta meg.

Az elnöki jelentések után Zichy 
Miklós gróf, a bírálóbizottság tagja leteszi 
az esküt, majd több mandátumot igazol­
nak.

Metzncr Béla jelentést tesz a szám­
viteli bizottság múlt évi számadásáról.

Szilassy Zoltán benyújtja a közigaz­
gatási bizottságnak az állategészségügyi 
törvényjavaslatról szóló jelentését.

Kollár Márton tót nemzetiségi kép­
viselő személyes megtámadtatás czimén 
kér szót, de egyébről beszél.

Az elnök figyelmeztetésére, hogy 
csak személyes kérdésben szólhat, Kollár 
kijelenti, hogy nem kiván tovább be­
szélni.

Az elnök utólagosan rendrentasitja 
Hodzsa Milán nemzetiségi képviselőt, aki 
tegnap, mikor arról volt szó, hogy Ve- 
szelovszky képviselőt a magyar állam 
ellen való izgatásért egy évi elzárásra 
Ítélték és azt le is ülte, azt mondta:

■ Tisztesség és becsület neki érte.
Ezután áttér a Ház a felirati ja­

vaslat folytatólagos tárgyalására.

Visontai Soma hosszasan polemizál 
a nemzetiségi képviselőkkel és élesen 
támadja őket, bizonyítva, hogy törekvé­
seik és vágyaik alaptalanok. A kormány 
iránt bizalommal viseltetik; a felirati ja­
vaslatot elfogadja.

Hodzsa Milán hosszú beszédben 
reflektál a Visontai által mondottakra; 
hevesen támadja a kormányt, választási 
visszaélésekről beszél és a nemzetiségi 
törvény becsületes végrehajtását köve­
teli.

Günther Antal igazságügyi államtit­
kár kijelenti, hogy Polónyi jGéza igaz­
ságügy' miniszter mindjárt hivatalba lépése 
után intézkedett, hogy választások esetén 
a polgárság szabad akarata nyilvánul­
hasson meg. Igaztalannak és méltatlannak 
mondja a nemzetiségi képviselők visel­
kedését és visszautasítja vádjaikat.

Végül Petrovics István szerb nemze­
tiségi szólt, kijelentvén, hogy csatlakozik 
a nemzetiségi képviselők felirati javasla­
tához.

Ezzel az ülés véget ért. A legköze­
lebbi ülés holnap lesz.

A hanyag képviselők.
Budapest, jul. 6. A képviselők 

mostanában rendkívül csekély számban 
látogatják a képviselőház üléseit, amit 
Justh Gyula képviselőházi elnök rossz

..A TENGERPART" TA'RCZÁJA.
Találkozás.

Irta : Hedenstierna Alfred.
Nem beszélnek többé a »végtelen« oczeán- 

ról, amióta a kis város minden kényelmével 
és a nagy város minden fényűzésével beren­
dezett gőzhajók az Európa és Amerika közötti 
utat öt-hat nap alatt teszik meg, sőt rövid 
idő múlva a tengerészeti technika az utazás 
tartamát négy napra fogja leszállítani. De még 
a sokat utazott ember sem tud egy sajátságos 
érzéstől szabadulni, amidőn a nagy gőzhajó az 
egyik világrészt elhagyja, hogy csak a másik 
világrész elérésekor álljon meg. Még a leg­
gyakorlottabb globetrotter is a kíváncsiság 
nemi maradványával néz szét azon egyének 
között, akik vele együtt megengedhetik ma­
guknak azt a fényűzést, hogy egy első osz­
tályú külön gőzhajón utazhassanak. Egy idő­
sebb ur és egy kissé őszülni kezdő hölgy 
meglepetve nézett egymásra, amidőn az ele­
gáns fedélzeten egymással találkozott. Hogy 
kölcsönösen felismerték egymást, abban nem 
lehetett kételkedni, de a köszönés elmaradt. 
Mindaketten zavartan elfordították tekintetüket 
és a hajó egy másik részét keresték fel. Ami­
dőn ott is találkozlak, kölcsönösen szemlélték 
egymást régi ismerősök bíráló tekintetével, 
mely világosan kifejezte, hogy szerepük nevet­
séges voltát mindketten észrevették. Ekkor a

férfi meghajlott, kalapját megemelte és kezét 
előrenyujtva így szólt :

— Úgy látszik, hogy a sors igy akarja, 
Auguszta.

Habozva és pirulva fogadta el a hölgy a 
kezet és lehetőleg elfogulatlan hangon vála­
szolt :

— Földiek nem is teszik magukat nevet­
ségessé czzal, hogy egymás elől elbújjanak.

A férfi magas, választékos külsejű ur volt, 
kinek arczán az évek nem haladtak el nyom­
talanul. A hölgy talpraesett válaszát hallva, 
elégedett mosoly futott végig vonásain, mint 
ennek előtte oly gyakran, amidőn látta, hogy 
mily ügyesen és bájosan segített magán a leg­
nehezebb helyzetekben. Kérő mozdulatot tett 
a hölgy felé s eközben figyelmesen nézte még 
mindig szép és büszke arczának kifejezését ; 
miután a hölgy sem tekintettel, sem mozdu­
lattal nem látszott ellenkezni, a férfi melléje 
lépett és oldalán ment tovább.

Derék egy pár volt, ezt fejezték ki az 
emberek csodálkozó pillantásai, amikor rég­
múlt napokon a férfi udvarolt a hölgynek és 
később, amidőn a fiatal házaspár elegáns vá­
rosi lakásában és vidéki régi kastélyában sze­
retetreméltó szívélyességgel fogadta vendégeii| 
Oly szépek ugyan, mint akkor, már nem vol­
tak. de talán még fenségesebbek és büszke fe­
jüket most meg büszkébben és előkelőbben 
hordták, mint ennek előtte. Nemcsak a család, 
de az egész társaság, melyben éltek, mélyen 
sajnálta, hogy ez a kiváló emberpár, mely 
egymásnak látszott teremtve lenni, tizenkét

szemmel néz. A mai ülés bezárása után 
a képviselőház folyosóján az újságírók 
előtt kijelentette justh, hogy nem tűri, 
hogy oly kevés képviselő látogassa a par­
lamentet. Ezentúl, ha valaki a határozat- 
képesség megállapítását követeli, névsort 
olvastat és semmiféle igazolást cl nem 
fogad, hanem a hiányzó képviselők napi- 
dijait levonja.

Wekerle Béosben.
Bécs, julius 6. Wekerle Sándor mi­

niszterelnök ma reggel ideérkezett, hogy 
résztvegyen a kvótabizottság ülésén, vala­
mint a delegácziónnk holnap tartandó 
záróülésén. A miniszterelnök holnap este 
visszatér Budapestre.

A kvótabizottság tanácskozásai.
Bécs, jul. ti. A magyar-osztrák 

kvótabizottság tagjai ma tanácskozásra 
gyűltek össze. A tanácskozáson, amely 
három óra hosszat tartott, nem sikerült 
megállapodásra iutniok.

Az osztrák miniszterelnök —
a magyar kormány ellen.
Bécs, julius ti. Az osztrák képviselő- 

ház mai ülésén Beck báró osztrák minisz­
terelnök szenzácziós kijelentéseket tett. A 
miniszterelnök a svájezi kereskedelmi szer­
ződés ügyében intézett intcrpeiláczióra vá-

évvel ezelőtt elvált egymástól, hogy azután 
mindegyik a maga utján haladjon.

Miért váltak el egymástól ? — Nos, gvak- 
ran megtörténik, hogy ennek okát egyedül a 
házasfelek tudják, ha egyáltalán tudják. Be­
széltek a nő hajthatatlan büszkeségéről, a há­
zasfelek túlságosan hasonló jelleméről, a nő 
pazarlásáról és egy nagyon szép és nagyon 
kevéssé erkölcsös iskola-lovarnő csábitó sze­
meiről.

I Az első napon csak pár semmitmondó 
szót váltottak egymással. De amidőn ebéd 
alatt a hölgy hallotta, hogy a férfi mily remek 
elegáncziával társalog három világnyelven, úgy 
tűnt fel neki, hogy a közbeeső sok év da­
czára is nehezére esik arra gondolni, hogy e 
férfire büszke legyen. És ű, aki máskor idege­
nek között olyan előkelőén tartózkodó volt, 
hirtelen élénk vágyat érzett magában a társal­
gásban részt venni, szellemes és élezés meg- 
jegyzésket tenni és a férfiak tekintetét arczá- 
nak nemes ováljára vonzani. Es amidőn győ­
zelmének tudatában szemei azt a férfit keres­
ték, aki egyszer az övé volt, megelégedéssel 
tapasztalta, hogy ennek nagy fekete szemei 
ugyanolyan csodálattal csüggtek rajta, mint 
régente. A férfi fellogta a nő pillantását és 
diszkrét mosolylyal felemelte a poharát. És a 
nő halvány arczát mélyen lehajtotta, hogy pi­
rulását palástolja. Szégyeltc magát és boszan- 
kodott, hogy nem tudott közönyösebb lenni 
és első Ízben gondolt arra, hogy immár betöl­
tötte az ötvenedik évet.

Amidőn másnap délelőtt a sétány fedél-
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laszolva, hely tcleni" cite, hogy a magyar 
kom; íny a kereskedelmi .szerződésekre 
vonatkozó juva-I,ltokat ,'Z osztrák kor- 
mdnynyal való megállapodás nőikül nyúj­
totta be. Ez az eljárás nem felel meg a 
két állam közötti gazd sági viszonyra vo­
natkozó törvényes megállapodásoknak. A 
kormány visszavonja as összes javaslato­
kat, amelyek a yasdasijt kérdéseket HU- 
íetSler az osztrák parlament előtt fe 
kúsznék.

április havában Milánóban Campbell-Hntbel| 
birtokosnőtől 20.000 lira értékű, leg­
utóbb pedig gróf Széchényi Viktornútól 
200.000 korona értékű ékszert lopott el. 
Fischer észrevevén, hogy fölismerték, a 
robogó vonatról leugrott és a sötétségben 
eltűnt.

Felhőszakadás Budapesten
Budapest, jul. 6. Ma délután három 

után a fővárosban óriási lelhőszaka- 
volt. amely nagy károkat okozott. A

óra 
dús
város külső részeit, nevezetesen a Város­
ligetet cs a Csömöri-ut külső vonalát a 
viz elárasztotta. A tűzoltóság közbelépé­
sére harminczkét esetben volt szükség.
Elöntötte a viz az Andrássy-uti földalatti
villamos vasutat is, min... ______
e vasútvonalon délutántól késő estig szü-j hoßV ' 
netelt a forgalom. i munkásokra bízzák.

VÁROSI ITOVEK.
A városi képviselőtestület ülése.

A városi képviselőtestület ma délután 6 
diakor ü.est tartott. Az ülésen, amelyen Vio 
!• erencz dr. polgármester einökölt, 33 képviselő- 
testületi tag jelent meg.

A múlt ülés
cs hitelesítése után megkezdik 
kitűzött pontok tárgyalását.

jegyzőkönyvének fölolvasása 1

A napirend.
\ napirend első pontjául a drenovai 

templomon végzendő tatarozások czéljaira ké- 
rendő póthitel megvitatása volt kitűzve. Az 
ólés rövid tanácskozás után erre a czélra egy­
hangúlag 400 koronát szavazott meg.

Ezután Brusaferro dr. előadó fölolvassa a 
városi takarékpénztár 1905. évről szóló záró- 
szám.idasát, amely az intézet javára 164,000 
korona nyereséget mutat ki, amit a képviselő- 
testület tudomásul vett.

Következik a Scurinje-utcza ügyében tett 
javaslat, Darái előadásában. A javaslatot az 
ülés hosszas vita után elfogadta.

Utána a Deák-korzó és a Gennánia- 
utcza között nyitandó uj utcza ügyében tett 
javaslatról i elei alt Danii eliiado, am el vet szín- 

; lén elfogadott az ülés
1 A Salute-utcza meghosszabbítása ügyében 
akként határozott a képviselőtestület, hosrv a 

napién ru j városi tanács bízza meg a mérnöki hivatalt a 
meghosszabbítás irányában fekvő telkek tulaj-

'au honosaival való tárgyalásra.Interpellációk. j Az ülés következő pontjait, továbbá a zárt
Napirend előtt Bruss interpellácziót tér-: ólést az idő előrehaladottsága miatt a holnap

felezi L-i jatríi/sii : tartandó ülésre halasztották.
___ , 6 óra 10 perczkor

Fölhöz egy konkrét ese- 
j teit : Legutóbb kőfaragómunkát igényelt a vá- 
I ros, amelyre sok fiumei kőfaragó-mester pá-
• lyázott, s a munka teljesítésével egy dalmát „A Tengerpart“, Fiume egyetlen retr-

Sopron, július 6. A sághi sirrahlási *Fíb Verenez "v5’ ' • geli magyar napilapja, az ünnep- és vasárnapo-
énn nlv'..nihertelen i.„ „ . ,, ,V,°, berencz di. po.garmester ezzel szem- kát kővető napok kivételével naponkint retreel
épp oh embertelen kegyetlenséggel tor- ben kijelent,, hogy minden alkalommal előny- hat órakor jelenik meg.
tent, mint a czenki sírbolt kirablása. A ^en részesülnek a varos részéről a fiumei i FlnÜT^Zei a ,
tizennégvéves koráb an elhunyt Hohenlohe iparosok- de B —-l------- - -- " 1 arak*
Mária hetezegnő koporsóját feltörték ; részesítettek .
hói,,03, állkapcsát lesf ,k„o„.ifc & ruhäj* I 1
elraboltak. A sírboltban levő másik ko- Ugyancsak Bruss második interpeljáczió-' 
porsot érintetlenül hagyták. jaban azzal a kéidéssel fordul Vio Ferencz dr.!

— j polgármesterhez, hogy a vízvezeték használata j
A vonatról leugrott tóival. I !ej?,bTe közse8 'észéről esedekesse ’^ jvait 16,000 korona .miért nem folyt be.
Szabadka, jul. 6. Tegnap este aj Vt0 ferencz dr. polgármstur kijelenti, hogy' előfizetéssel 1 knmn.i onlnT’ T 

budapesti gyorsvonat kalauza fölismerte a.,varosi halóság..több ízben felszólította Szu-' názhoí hordva k 2 fillérért kapják
az utasok között Bischer Ernő vészedéi- 'S8< ko“sefet ez összeg lefizetésére és minthogy j
rnes nemzetközi tolvajt, aki a Zt évSnuííSS a\ÖSSzee ^ “ I

J ’____  ___ U l LX i oguiini jaiasbnobagnal igenykereset indíttatott.

- ,aiaui I napirend előtt bruss interpellácziót tér-: tlz kl° eiorenaiadottsag
ek következtében jeszt elő, amelyben rosszalasát fejezi ki afölött, lartandd ülésre halasztották.
51 késő estig szü- boßV u városi munkálatokat nem a fiumei Ezzel az ülés este 8 

• — •-2—-.- '"••• - - véget ért.

. , ---------------- 0 F.. Jtílőiizetési felhívás.A saghi sirr&blás. .........

I. részesülnék a város részéről a fiumei
iparosok, de a felhozott ^konkrét esetben azért Helvbcn házhoz ------ "a dalmát czeget előnyben, mert tán küldve ; ho.dva, vagy vidékre pos-

Egész évre..........................24 korona.tel evre.................................
Negyedévre ....... (j ”
Egy hónapra ‘ o ”

Egyes szám ára (i filler.
I A fiumei állami- es magántisztviselőket 
: abban a Kedvezményben részesítjük, hogy a
. lapot cvt 14 korona 40 fillérért, tehát havi

a térti e szavakkal üdvö-zetén találkoztak, 
zölte a hölgyét :

Nos, óogj érzed magad ? Ami engem 
t.iei, en, mint vén bűnös beismerem hogy lel­
ki ismeretem megkönynyebbüit azóta, amióta 
azt tapasztalom, h gy noha sok bánatot okoz­
tam neked, megsem tettem tönkre eleied bol­
dogságát. Beáshatnia úrnője sohasem volt ha- 
josabb és szellemesebb, mint tegnap.

— Talán vannak a léleknek olyan virá-1 
gai, melyek akkor diszlenek legjobban, ha 
kunyeske, öntözik, válaszolt a nő a hamis 
szent.mentá'.zmus hangjába esve, mely külön­
ben nem volt sajátja cs melyet nem is szén- 
v edn etett.

Szivében a fájó érzés harczolt az elkese­
redéssel, ma nem volt az a nyugodt, határo­
zott asszony, mint tegnap. Mindketten ke- 
rulteK is egymást a nap folyamán, de azért 
mégis szüntelen egymást kerestek tekintetük-
v*„.. ' ,ertl kenytc!cn voU magának bevallani, 
tiOg_\ bolyongását alatt nem talált olyan nőt 
aKi ezzel mérkőzhetett volna. Csaknem mesé- 
neK tunt fe! neki, hogy egykor ő bírta e re­
mek teremtest es pedig abban az időben, ami­
kor e nőt minden más bája mellett még a
fiatalság bája is díszítette. Az meg
fu et azóta tapasztaltabbak lettek és a gva- 
konoti, regi világfi figyelmét nem kerülte ki a 
no hangjaik legcsekélyebb árnyalata bájos 
Rakjanak legkisebb mozdulafa sem. A gondo­
latok egesz tömege keresztezte egymást a nő 
tejeben es forrásba .hozta vérét. Érzelmeiben

\agsa a tűzbe dobott. De most emlékek és 
,™T,a ker.desek merültek tel bensejében Meg­
ijedt attól a gondolattól és szégyelte azt az

í eshetőségét, hogy e férfi emlékezetben élvezi 
i házasságuk első eveinek forró gyönyöreit. Azok 
; lelett az erotikus tapasztalatok fedett tépelő- 
; dött, melyeket egykori térje elválásuk óta sze- 
tezhetett magának es * felett, hogy az ő gya- 

I nuJa> mely elválásukat megelőzte, vájjon ala- 
[pos volt-e. Végül .mindketten annyira bele­
dolgoztak magukat a kölcsönös szuggeszczióba 
hogy néhány nap eltelte után minden beveze­
tés nélkül rátérték a múltakra,

— Képzelem, hogy visszanyert szabadsá- : 
godat szorgalmasan kihasználtad és hogy az éle­
tet es szerelmet fenékig kiélvezted > — surrt a :
egy este a nő. h

— Es a szerelmet sohasem tudtam más­
ként a te személyeddel kapcsolatban elképzelni i
e őtiTmd'8ra,a t8ye,tlenegv asszony maradtál : 
elő tern a fold kereksegén, — válaszolt a férfi 
csaknem ünnepélyesen.
nézett reá ÖSSZerezzent ds 8un.VOs tekintette! 

lehát a viszontlátás

Előfizetést bármely naptól kedve fölvesz
„A Tengerpart“ kiadóhivatala

 tiume, Hiva Szápáry, Adria-palota,

férfi hirtelen e kérdéssel fordult

e napjaiban........ w "upjuiuaii l<ra.
Za'' olyan(. myü és tapasztalatlen ma- 
radtam előtted hogy ilyesmit mersz nekem 
mondani es rólam feltenni, hogy ezt elhi­
szem ? J
SZÓIG fém me8hait0tla feJét ós halkan Így

- Mi jaján nem is egy dologról beszé- 
lunk. A no teste szentebb, mint a férfié és a 
tisztaság iránti kívánalma nagyobb, mint azé.
égődül » ÄtT” V0" mÍS c“k

, .77" *^08yan képzelheted, hogy én a saiát
becsületemet alárendelném a tiednek ? Talán 

hls.zed- h°gy a becsületemnek vala- 
gengedtem volna, amidőn a tiedet töb­

be nem lehetett becsülnöm ?- szólt a meg­
vess nemi árnyalatával es eltávozott a féf-

Amidon a nagy európai kikötővároshoz

közeledtek, a 
a nőhöz :

— Tied-e még Bergshamra ?
1 7 Enj ém, hála Istennek, szeretem e bir­
tokot cs hozzászoktam a magányhoz és _ az
ábrándozásba/.!

Az ábrándozáshoz arról a boldogsáij- 
rol, melyet tőled elraboltam ?

— Arról a boldogságról ábrándozom, mely­
nek hitétől te engem megraboltál. Olykor azt 
hiszem, hogy egyáltalán nincs is boldogság, 
találkoztál vele valaha?
. Találkoztam, azt hiszem altkor, ami­

dőn veled találkoztam. Hát teljesep elham- 
, vaut az a szerelem, melyet egykor irántam 
i ereztel ?

Igen, épugy, mint a tied. Talán csak 
nem akarod állítani, hogy szerelmednek csak 
halvány árnyalata is megmaradt ?

A férfi lehajtotta fejét és hallgatott, 
rövid idővel, mielőtt hajójuk a kikötőbe 
futott, ismét felkereste a nőt és remegő 
gon igy szólt :

Ami megtelt, annak vége. De még meg­
csonkult emberek is élhetnek tovább és e na­
pokon meggyőződtem, hogy kettőnket elsza- 
kilhatlan szálak fűznek egymáshoz. Elkísérhet­
lek Bergshamraba ?

— \ endégül pár hétre ? . . .
_ — bűnbánó férjed — életem hátra­

levő idejére.
A nő a kikötőre nézett le, hol nyüzsgött 

az emberek sokadalma. Az egész világ egy 
benépesített sivatagnak tetszett neki A férfire 
nézett fel, !.i oldala mellett állott. Mintha 
fiatalkori szivének eleven krónikáját látta 
volna benne. Többé nem olvas ugyan belőle, 
de megsem volt ereje ahhoz, hogy szélnek 
ereszsze e leveleket. Odanyujtotta hát fi­
nom, keskeny kezét a férfinek és igy szólt 
noz&ci i

— Jöjj velem !

De
be­

hat".-
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— A kormányzó itthon. A’akó Sándor 

gróf kormányzó ma délelőtt Supilo Ferencz 
horvát képviselő látogatását fogadta. Delben 
automobilján neje. I.ipthay Eszter bárónő tár­
saságában a kikötőbe ment, Melkovicsból érke­
zett sógornője, báró Pitner Károlyné, született 
Lipthay Magdolna bárónő fogadására, akivel 
déli egy órakor a kormányzói palotába tértek 
vissza. Délután 5 órakor az »Előre« gőzösön 
tengeri kirándulást tett a kormányzó, neje és 
sógornője társaságában, s onnan este 7 órakor 
visszatérve, az olasz szintársaság előadását 
látogatták meg.

— Az 1907 évi választói név­
jegyzék. A központi választmány holnap, 
szombaton délben a polgármester elnök­
lete alatt ülést tart. Az ülésén az 1907. évi 
választói névjegyzék ellen beadott kifogásokat 
fogják tárgyalni.

— Lorber József távozása. Jelentet­
tük már lapunkban, hogy Lorber Józsefet, a 
vasutasok országos szövetségének fiumei ke­
rületi elnökét s a vasutas-szövetség központi 
titkárát, saját kérelmére Budapestre helyezték 
at. Lorber ma jelentette be kerületi elnöki ál­
lásáról való lemondását és augusztus elején 
családjával Budapestre k öltözik.

— üj tengerószkapitányok Spiess 
Artur és Stufar Adalbert sorhajóhadnagyok 
tegnap tették le a tengerészeti ható ságnál a 
kapitányi vizsgát.

— Fenice-szinkör. Ma este volt Benini 
Ferrucio igazgatónak jutalomjátéka. Ez alka­
lomból szinre került Dante Bichi egyfelvonásos 
színmüve, a »Nozze d'oro«, Halévy egyfelvo­
násos vígjáték a : »Scondariole d’amor«, Pod- 
recca G. monológja : »Recluso volentario« s 
végül Novell! Ermete egyfelvonásos bohózata : 
»Le distrazion de sior Antenore,« A közönség 
a színházat színig megtöltötte s megjelent az 
előadáson Ndkó Sándor gróf kormányzó, neje 
és sógornője, báró Pitner Károlyné kíséreté­
ben. Bénim kitűnő játékával nagy gyönyörű­
séget szerzett a közönségnek s tapsban úgy 
neki, mint a többi szereplőnek bőven volt 
része. Tisztelői s a színház tulajdonosai, a 
Ricotti-örökösök értékes ajándékkal lepték meg. 
Holnapután Antonini Gino dr. 3 felvonásos 
színmüvét, az »Anime schiavee-t s az »Una 
tigre del Bengala« egy felvonásos bohózatot 
mutatja be az olasz szintársaság.

— Nyári mulatság. A fiumei Máv. 
Altiszti Kör e hó 8-án, vasárnap Lies állomás 
mellett remek szép fenyvesek által körülvett 
völgyben, tréfás versenyekkel, mulattató látni- 
valÓKkal, tombolával, tánczczal stb. egybekö­
tött nyári mulatságot rendez. Az oda- és 
visszautazás az összes vendégek számára díj­
talan külonvonattal történik. Indulás Fiúmé­
ból reggel 8.50 órakor ; Licsról este 10 órakor. 
A mulatság műsora a következő:

1. Versenyfutás hordókon keresztül (Egy 
nyereménynyel). 2. Szélmalom. 3. Kötélhúzás 
(Orosz-japán mérkőzés). 4. Egy világhírű erő- 
művész bámulatos mutatványai. 5. Tündér 
Ilona és a 7 törpe. 6. Czéllövészet (Egy nye­
reménynyel). 7. Czigany jósnő ; mindenkinek 
jósol 20 fillérért. 8. Spitz-polka, tánczolja 12 pár 
8—10 éves gyermek. 9. Omer arab fakir, al­
szik és koplal a «Kör» javára 20 fillérért. 10. 
Óriási léggömb az angol müveszszel, ki egy 
ernyő segítségével 500 méter magasságból le­
ugrik. 11. Tombola 3 értékes nyereménynyel. 
12. Tűzijáték, az egész völgy kivilágítása lam­
pionokkal és bengáli fénynyel. — Egyes szá­
mok kezdetét mozsárlövés jelzi. A számok 
közötti szünetekben czigányzene mellett tán ez 
lesz. Este hat órakor vacsora. A vendégek 
kéretnek, hogy a vacsorához szükséges tányé­
rokat es evőeszközöket — saját használatukra 
— magukkal hozni szíveskedjenek. A mulat­
ságon való részvételi dij szemelyenkint 1 ko­
rona. Tizenkét even aluli gyermekek részvé­
teli dijat nem fizetnek.

1906. Julius 7.

— Hajók forgalma Tegnap es ma a 
következő hajók érkeztek a fiumei kikötőbe: 
a »Vila« osztrák gőzös Cattaróból ; a »Cas- 
tore« osztrák gózös Triesztből es a .Vinda- 
bona. osztrák gőzös Triesztből. — Elindul­
tak : a »Melpomene« osztrák gőzös Buenos- 
Airesbe; a »Filippo Arteili« osztrák gózös 
Tiiesztbe; az »Algarve« osztrák gőzös Szmir- 
nába es a «Pergamon« német gózös Ham­
burgba.

— Meghalt a tengeren. Petrofski
János 32 éves kivándorló május hónapban in­
dul' ei a «Carpathia» Cunard-gőzössel Ameri­
kába. Az Atlanti eczeánon a kivándorló meg­
halt. Junius hó 8-án sülyesztették el holt­
testét az Atlanti oczeánba. A «Carpathia« 1 - { 
pitánya szerdán, mindjárt megérkezése man, i 
jelentést te*t a halálesetről az itteni révhiva- ! 
tálnál.

— Sülyedó" bárka A Fiumara csator- ; 
nában az «Erzegovac» bárka, amely Valich . 
Isztriái borkereskedő tulajdona, tegnap de ben 
lassan sülyedni kezdett. A bárkához rögtön j 
kivonult egy szakasz révkalauz egy gőzszi- I 
vattyuval és sikerült a bárkát négy órai 
munka után megmenteni. A bajt az okozta, 
hogy a barka horgonya himbálódzás követ- j 
kéziében egészen elkoptatta az oldaldeszkakat 
s az Így támadt nyilason a viz beszivárgott.; 
A kár csekély. j

— Lopás a «Széchenyi» gőzösön
Tegnap ejjel Babich Jakab zenggi, Rögbié Fíi- 
löp starigradi és Babich János kiodai illető-1 
segít egyének a «Széchenyi» gőzösről egy tar- 
tány olajat, egy tartany petróleumot és egy j 
tekercs kötelet loptak. A lopott holmit csóna- j 
kon akarták elvinni ; de a pénzügyőrök elfog- i 
ták es a rendőrségre kísérték a tolvajukat. A 
három tolvajt tegnap átadták az ügyészség­
nek. j

•
— A holt szezon vagy ugorka-idény 

lassankint ismeretlen fogalommá válik. Evek 
sora óta éppen nyáron történnek a legszenzá- 
cziósabb események. Nincs is már intelligens 
újságolvasó, aki mezei munkák vagy fürdőre j 
utazás czimén akár csak egy hóra is abba-; 
hagyná az ujságjáratást. Mert teljesen fólös- j 
leges is volna ez, mikor a kiadóhivatal min- ; 
denkinek utána küldi a lapot, akár külföldre is, i 
akár minden héten máshova is ; ugv, hogy ma 
mar nem kell az olvasónak megszokott lapját 
nélkülözni, meg utazás közben sem. Azért 
nem mulaszthatjuk el olvasóink figyelmét a 
Pesti Hirlap-VA felhívni, mely kedvelt napila­
punk a félévi forduló alkalmából érdekes dol­
gokat igei t. így uj regényt Gárdonyi Gézától, 
ma legnépszerűbb, legkiválóbb szépirodalmi j 
Írónktól; novellisztikus tárczákat Tóth Bélától, 
aki évek óta hűtlen e műfajhoz s most vissza­
tér szerelméhez ; tárczákat elbeszéléseket, raj- j 
zokat továbbra is Szabóné-lVogall Jankától, j 
Lux Torkától, Heltai Jenőtől, Kasár Emiltől, j 
Szomaházy Istvántól, Abonyi Árpádtól, Szántó \ 
Kálmántól, stb. A mostani feléri előfizetők meg- i 
kapják karácsonyi ajándékul a Pesti Hírlap 1 
1907-ik évi naptárát is és feláron fizethetnek 
elő a Divat-Szalon czimü kitűnő divatlapra. A 
Pesti Hírlap előfizetési ára félévre 14 korona, 
negyedévre 7 korona, egy hóra 2 korona 40 
fillér. A Divat Szalonnal együtt negyedévre 
9 korona. Kívánatra mutatványszámokat is 
küld a kiadóhivatal : Budapest, V., Váczi- 
körut 78.

Olvasóink figyelmébe. Lapunk egyes 
példányai kaphatók az Ivanovich féle hir- 
lapelárusitó üzletben, Via Ríva 6 szám. — 
A m kir. dohány nagy tőzsdében Piazza 
Elisabetta. — Capudi Romualdo likőr- 
üzletében, Deák-Corso. — Dcvescovich Giov. 
trafikban, Ríva Szápdry. — Barbis Giov. 
trafikban, Via Adamich és kiadóhivatalunk­
ban (»Unió*-nyomda, Riva Szdpdry, Adria- 
palota.)

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
«■Unió» könyvnyomdái miiintézet.

„De la Vilié"
Szálloda, Kávéház és Étterem.

Az átutazó (p
és a helybeli magyarság

} találkozó helye. £ "" "

Dikan Jakab
Ö Fensége József Föherczeg udvari

czigányzenekara
........... - ma és minden nap =====
HANGVERSENYT TART.

I Számos látogatást kér

I Szentgvörgyi Ferencz,
L »De la Vitte« szálló, kávéház és étterem 

tulajdonosa.

Van szerencsém a n. c. közönség b. 
tudomására hozni, hogy műhelyemben

^ÜliÖrfoiKSOFOZÓ

(jardtól osztályt rendeztem be, a hol fol­
tos, homályos, a nedvességtől elrom­
lott tükrök teljesen újjá cziistöztutnek.

Kérem a n. é. közönséget, hogy ezt 
az uj vállalatomat támogassa s munká­
saimat lehetőleg foglalkoztassa, hogy ez 
a Fiúméban még uj ipar felvirágozzék.

Kiváló tisztelettel
JAQUES WEISS veje

Értesítés

Mészáros és hentes üzlet.
Baccarcich Károly

Pi^LECie.
piazza déllé Erbe 4. sz. fi városi torony alatt.

Tisztelettel tudatom igen tisztelt vevőim­
mel és a n. é. közönséggel, hogy a minden 
kényelemmel berendezett és a modern követel­
ményeknek minden tekintetben megfelelő

mészáros és hentes üzletemet
a városi torony alatt lévő, Piazza déllé Erbe 
4. számú saját házamba tettem át.

A mészárszékhez berendezett hentes- 
műhelyben mindennemű hentes árut a legjobb 
minőségben készítek. Üzletemben kapható nyers 
és főtt sonka, továbbá mindenféle hurkanemü, 
úgy nagyban mint kicsinyben és mindig friss 
állapotban.

Friss disznóhus mindennap kapható.

Hirdetések
felvétetnek a kiadóhivatalban.
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CÄ IN T R I DÄ
NAGY TENGERI FÜRDŐ.

Dendéglö árnyékos kertben. Csinosan bútorozott 
vendégszobák, Uillamos világítás. Piz a fiumei 
vízvezetékből. — Kitűnő konyha és linóm italok.
- Dísztéren; ünnepélyek és bankettek részére.

Minden vasár- és ünnepnap kabnazstiekar hanprersenyaz.
YiKar.v ssal a v.ír sr »I m „7v.lvr.tny! távv.'sá Minden 
villamosnak összeköttetne van .1 fürdő omnibuszához.

Fürdő- vs menetjegyek:
A Tirrst:! :k n viük (IrLe! egrit! felioltetoei 70 ül.

.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . lyerietohtet 50.
Gii:: PbíLoM olt is tísszi íM:t;1 együtt filBétieheSr 60 „

- . . . . . . irtraekíhá 40 „
10 <!rb bérletjegy:

A Társsal iái :i Yüsn Urdirel felióttetiek 6. tor.
- . . * - . mrietotoei 4.40 „

öítrd. PBllieolol „ . „ „ felsíiielnieí 5- .
- - » . n , íTenaetotoek 3- „

Jegyek a villamosvasút kalauzainál kaphatók. H

1 ' V. E. & A. de ROSSI ‘
Piazza delié Erbe 7. (Óváros.)

$5 TöTcTcször Irit-üin. tetett czipóraJstdra,.
Saját készítésű legkitűnőbb I

I férfi-, női-, és gyermek czipők
N minden árban,

(f) Mérték szerinti megrendelések kfogástalanul
eszközöltetnek.

Clotild főherczepő szálloda | BUDAPESTEN
l AZ EGYETLENCirkvenizza.

Közvetlenül a móló mellett, szép kilátás­
sal a tengerre. Kitűnő vendéglő szép 

helyiségekkel.
Magyar konyha. Pí/seni hordósör. 

Mérsékelt árak.
HEIM C.

Fiumei első magyar rizshántoló- es rizs- 
keményitögyár részv.-'ársaság

—... FIUME.---------------------
VÉDJEGY.

77

FÜGGETLEN

NAGY NAPILAP:

TTTcsj ÄtBShärabsa^m—H W wj

ELLENZÉKI

* BatagGaHHHi

ELŐFIZETÉSI ÁRA:
Esés/, évre . 28.— kor. 
Félévre . . . 14.— „ 
Negyedévre. 7.— ,. 
Egy hónapra 2.40 „

Gyönyörű albumajándék karácsonyra AZ. l7JSÁG minden 
előfizetőjének kivétel nélkül!

JKegrenöelési czinv „fiz Újság“ kiaOóhivatala, Budapest, VII., Xerepesi-út 54. sz

Különlegesseg
fénylreményitő

tá Macskáit, ban.
A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik.

Első fiumei magyar
szobafestő és íéiiymázoió.

Vállal minden e szakmába vágó 
munkát a legjutányosabb árak mellett 
Szigoru pontosság és kiváló szakértelem

A n. é. közönség b. pártfogását kéri

Altberger Ignácz

Könyvnyomdái 
müintézet

Tipográfia 
artistica

77
„^clria.“ palota, pala:

TELF-FON 224..

( őrsi a Deák 31. sz., IX". cm ^ X é>
é> éh éi é>. ék A <4

A A rAi<W5 CÜh

C&h cfó)
I c ■ ' f >i^ -V- GA cj&frm

W* SZALUT
minden a nyomdászatba vágó munkát 
gyorsan, szakismerettel és a legolcsóbban.

esegusce

pro - tarnen te con eonoseenza del ramo ed 
ai piti lmon mereato ogni lavoro tipo- 

litogratieo. ^ ^ ^

Nyomatott az «Unió. könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, RiTTSzápáry):

^ ^ ^ ^ ^ «08» 
«ffi» «ffi»

Bel- és külföldi gyártmányú uj- és használt 
zsákok vetele és eladása.
Rupnik Emil

örményi-tér ü. sz. Steinmann-féle ház. 
•Telefon. 226. sz

J^ie8ry®zési tárgyalások. ^ ^ «ffl»
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